



ЗАЯВЛЕНИЕ

Мы, участники, I и II Молодежного диалога Форума «Петербургский диалог» глубоко озабочены решением отменить проведение XIV Форума «Петербургский диалог» и заседание участников Молодежного диалога 29-31 октября 2014 г. в Сочи.

Мы подчеркиваем, что «Петербургский диалог» был учрежден, как площадка для постоянного общения гражданских обществ Германии и России. Никакие политические обстоятельства или решения политических лидеров не должны сказываться на регулярной работе рабочих групп и ежегодного Форума «Петербургский диалог».

Мы твердо убеждены, что историческое наследие российско-германских отношений, его вклад в поддержание безопасности и мира на европейском континенте, уроки истории и ответственность за наше общее будущее являются главной причиной для гражданских обществ двух стран продолжать диалог, несмотря ни на какие политические проблемы и повестку двусторонних отношений между Россией и Германией.

Мы верим, что наш голос будет услышан всеми участниками, неправительственными организациями, бизнес сообществом и политическими активистами, вовлеченными в диалог гражданских обществ и ответственными за наше общее будущее. В этот сложный момент мы должны оставаться вместе и сказать наше твердое слово в поддержку «Петербургского диалога».

Мы заявляем, что XIV Форум «Петербургский диалог» и заседание участников Молодежного диалога должны пройти 29-31 октября в Сочи, как это было запланировано гражданскими обществами Германии и России.

Подписанты: Алиева Юлия, Андрюшин Сергей, Боярченко Анастасия, Бояшов Анатолий, Веркампт Тобиас, Вернер Лукас, Возен Патрик, Волошин Даниил, Грецкий Игорь, Григорьева Анастасия, Завалин Вячеслав, Зверев Александр, Корнев Владимир, Кристина Хенке, Лаутербах Тереза, Лещинский Антон, Литвиненко Анна, Лозе Аксель, Мюллер Ульрика, Мюллер Янина, Пастернак Владислав, Просвирякова Руслана, Пунтшу Михаэль, Ржавина Екатерина, Херманн Даниэль, Херрманн Феликс, Хилькенбах Нильс, Трофимов Сергей, Тюркин Михаил, Франке Андреас, Шваб Катарина